



Developmental Disabilities Administration (DDA)

Повідомлення про закінчення строку дії реєстрації через досягнення чотирирічного віку Notification of Age Four (4) Enrollment Expiration

Дата:

Ім'я та адреса

Ім'я та адреса Представника

СТОСОВНО: Повідомлення про закінчення строку дії реєстрації через досягнення чотирирічного віку для _____

На даний момент ваша дитина зареєстрована у програмі Адміністрації у справах осіб з інвалідністю внаслідок вад розвитку (Developmental Disabilities Administration, DDA). Строк дії права вашої дитини на послуги DDA закінчиться коли їй виповниться чотири роки. Якщо ви хочете щоб ваша дитина й надалі мала право на послуги DDA, вам потрібно подати повторну заявку до того, як їй виповниться чотири роки. Право вашої дитини на послуги має бути повторно встановлене за умови, що вона маєє один з таких станів: Затримка розвитку (у трьох або більше областях затримки), інтелектуальна недостатність, церебральний параліч, епілепсія, аутизм або інший неврологічний чи інший стан, подібний до інтелектуальної недостатності.

Ми додали таблицю необхідної документації, щоб повідомити вам, що потрібно для цього повторного визначення відповідності вимогам.

Як подати повторну заявку на участь?

Зв'яжіться з представником управління DDA з прийому та оцінки пацієнтів за 90 днів до того, як вашій дитині виповниться чотири роки, щоб замовити пакет документів для подання повторної заявки. Це можна зробити письмово або зателефонувавши на номер телефону, вказаний нижче. Пакет документів для подання заявки буде відправлено вам поштою. Також ви можете отримати документи для подання заявки он-лайн, перейшовши за посиланням <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility>.

Що буде, якщо я не подам повторну заявку?

Якщо ви не замовите пакет документів для подання повторної заявки, або якщо ви не повернете заявку протягом 60 днів, строк дії права вашої дитини на послуги DDA закінчиться, коли їй виповниться чотири роки. Якщо ваша дитина отримує від DDA оплачувані послуги, ці послуги закінчатся, коли їй виповниться чотири роки.

Закінчення строку реєстрації щодо отримання послуг DDA не вплине на участь у спеціальних навчальних програмах або на право на послуги SSI. Закінчення терміну реєстрації щодо отримання послуг DDA не вплине на будь-які інші послуги DSHS, які ви можете отримувати, наприклад Medicaid, TANF або талони на харчування.

Надайте свою відповідь якнайшвидше, але не пізніше, ніж за 90 днів до того, як вашій дитині виповниться чотири роки. Якщо ми не отримаємо від вас відповіді, ми вважатимемо, що ви не хочете продовжувати реєстрацію вашої дитини на послуги DDA. Без надання відповідної документації щодо стану дитини, що дає право на послуги, до того, як їй виповниться чотири (4) роки, право вашої дитини на послуги DDA та безпосередньо послуги DDA закінчатся у день її чотириріччя.

Якщо у вас є запитання або ви хочете замовити пакет документів, зверніться до

Ім'я менеджера ресурсів справи

Номер телефону

Адреса електронної пошти

Ви можете отримати копію правил штату, що регулюють право на послуги, за запитом або он-лайн за посиланням <https://www.dshs.wa.gov/dda/consumers-and-families/eligibility>.

копія: Файл клієнта

Таблиця необхідної документації, сторінка 1 із 2

Стан розладу	Вік	Діагноз	Особа, що ставить діагноз	Інші записи
Затримка розвитку	Від народження (0) до 19 років	Затримка розвитку	Ліцензований лікар, ліцензований лікар-натуропат, помічник лікаря, ліцензований психолог або сертифікований шкільний психолог, логопед, аудіолог, ліцензований ерготерапевт, ліцензований фізіотерапевт, ARNP або дипломована медсестра, сертифікований вчитель, соціальний працівник рівня магістра або спеціаліст з орієнтації та мобільності.	Для дітей від народження (0) до 3 років, затримка розвитку в одній області або право на ESIT. Для дітей віком від 4 до 19 років, затримка розвитку в одній або більше областях. Затримки повинні бути в областях рухових, комунікаційних, адаптивних/навичок самопомогти, соціальних/емоційних або академічних навичок/навичок вирішення проблем, вимірених на 1,5 або більше одиниць стандартного відхилення нижче середнього значення або як 25% вікова затримка на основі оцінки, виконаної за останні 18 місяців.
Інтелектуальна недостатність	Від народження (0) і старше	Інтелектуальна недостатність або еквівалентний діагноз	Ліцензований психолог, шкільний психолог з ліцензією штату Вашингтон або інший шкільний психолог з ліцензією Національної асоціації шкільних психологів	Діагноз повинен бути задокументований у діагностичному звіті, а також повинен бути отриманий результат тесту на адаптивні навички більш ніж на дві одиниці стандартного відхилення нижчий за середнє значення, отриманий протягом останніх 36 місяців.
Церебральний параліч	Від народження (0) і старше	Церебральний параліч або подібне ураження мозку, що викликає повний або частковий параліч кінцівок	Дипломований лікар, Ліцензований лікар-натуропат; або помічник лікаря або старша зареєстрована практикуюча медсестра (ARNP), пов'язані з неврологічною практикою.	Інформація, що підтверджує потребу в щоденній безпосередній фізичній допомозі у двох або більше таких сферах: туалет, купання, їжа, одягання, мобільність або спілкування.
Епілепсія	Від народження (0) і старше	Епілепсія або Епілептичні розлади	Дипломований невролог	Діагноз, заснований на історії хвороби та неврологічному обстеженні, підтвердження від лікаря або невролога щодо триваючих нападів, незважаючи на медичне втручання, і результат тесту на адаптаційні навички більше ніж на дві одиниці стандартного відхилення нижчий за середнє значення, отриманий протягом останніх 36 місяців.

Таблиця необхідної документації, сторінка 2 із 2

Стан розладу	Вік	Діагноз	Особа, що ставить діагноз	Інші записи
Аутизм	Від народження (0) і старше	Розлад аутистичного спектру або аутичний розлад, якщо до 1 лютого 2022 року	Дипломований: Невролог, Психіатр, Психолог, Педіатр з розвитку та поведінки; Центр передового досвіду, як визначено в WAC 182-531A-0200; або дипломований лікар, лікар-натуропат, ARNP, асистент лікаря, пов'язаний із центром аутизму чи центром розвитку.	Діагноз повинен бути задокументований у діагностичному звіті, а також повинен бути отриманий результат тесту на адаптивні навички більш ніж на дві одиниці стандартного відхилення нижчий за середнє значення, отриманий протягом останніх 36 місяців.
Інший неврологічний або інший діагноз, схожий на розумове порушення	Від народження (0) і старше	Неврологічний або хромосомний розлад, який, як відомо, спричиняє дефіцит інтелектуальних та адаптаційних навичок	Ліцензований лікар, ліцензований лікар-натуропат, генетик або ARNP або помічник лікаря, пов'язаний із неврологічною клінікою чи центром генетичного тестування.	Відповідний діагноз і результат тесту на адаптивні навички більше ніж на дві одиниці стандартного відхилення нижчий за середнє значення, отриманий протягом останніх 36 місяців, що показують значні обмеження в адаптивному функціонуванні.
<p>Примітка: ця форма є тільки загальною інструкцією, та Адміністрації DDA може попросити про додаткову інформацію або оцінку. Ця документація є першим етапом визначення відповідності вимогам щодо реєстрації. Право на реєстрацію щодо отримання послуг DDA визначається відповідно до розділу WAC 388-823.</p>				